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DIOCESIS
SIGUENZA -GUADALAJARA





BASES “I CONCURSO DE IDEAS PARA LA AUTOFINANCIACIÓN DE LA IGLESIA DE LA DIÓCESIS DE SIGÜENZA-GUADALAJARA”
1. OBJETO Y CAMPO DE APLICACIÓN
La Comisión Diocesana para el Sostenimiento de la Iglesia de la Diócesis de Sigüenza-Guadalajara, con domicilio social en Calle Mártires Carmelitas, 2 de Guadalajara, organiza el “I CONCURSO DE IDEAS PARA LA AUTOFINANCIACIÓN DE LA IGLESIA”.

 La finalidad del mismo consiste en recoger aquellas ideas o proyectos que ayuden a la autofinanciación de todas las entidades diocesanas.
2. DESCRIPCIÓN Y MECÁNICA
Para poder participar en el concurso se deben cumplir los siguientes requisitos: 
· Ser mayor de edad 

· Elaborar una memoria o proyecto que recoja brevemente el título de la idea con desarrollo del origen, forma y plazo de ejecución de la misma y, en su caso, dotación presupuestaria necesaria para su desarrollo. En caso de querer aportar más de una idea, estás deberán presentarse en proyectos separados.

3. LUGAR Y DURACIÓN DE LA PROMOCIÓN 
El presente concurso tendrá validez desde la fecha de recepción de estas bases hasta el 30 de junio a las 00:00 h.
Las solicitudes se enviarán vía postal al Obispado o a través de la siguiente dirección de correo electrónico: gestionparroquial@siguenza-guadalajara.org 
4. PREMIOS

Las mejores ideas relacionadas con la temática expuesta percibirán una ayuda económica a la entidad diocesana que el premiado decida.
· 1º premio: 1.000 €
· 2º premio:   500 €
Los ganadores serán publicados en la página web de la diócesis y en el ECO diocesano.
Las entregas de premios se realizarán mediante un acto celebrado en el Obispado, comunicándose con la suficiente antelación.
5. JURADO
El jurado estará formado por los miembros de la Comisión Diocesana para el Sostenimiento de la Iglesia.
6. PROTECCIÓN DE DATOS
De acuerdo con el Reglamento UE 2016/679, la LOPD 3/2018 y el Decreto General de la Conferencia Episcopal Española (CEE) sobre la protección de datos en el ámbito de la Iglesia Católica en España, le comunicamos que sus datos personales y dirección de correo electrónico formarán parte de un fichero automatizado cuyo responsable es el Obispado de Sigüenza-Guadalajara. Si lo desea puede ejercer los derechos de acceso, rectificación, supresión o portabilidad de los datos, así como los de limitación u oposición del tratamiento, enviando un mensaje de correo electrónico a lopd@siguenza-guadalajara.org indicando en el asunto el derecho que desea ejecutar.
7. CESIÓN DE DERECHOS 
Los participantes en el concurso, por la mera participación en éste, autorizan, expresamente al Obispado de Sigüenza-Guadalajara, sin limitación temporal o territorial alguna, a exhibir, publicar y/o difundir las ideas enviadas, en cualquier medio, formato o soporte, con la única finalidad de realizar, ejecutar y concluir el concurso. Asimismo, el ganador del concurso cede al Obispado de Sigüenza-Guadalajara todos los derechos de propiedad intelectual que le pudiera corresponder en relación a la idea ganadora del concurso. Dicha cesión lo será sobre cualquier derecho de explotación, en cualquier forma, modalidad y soporte, comprendiendo cualquier modo de explotación imaginable y, por lo tanto, los derechos de reproducción, distribución, comunicación pública y transformación, sin que en este último caso quepa considerar las posibles transformaciones, adaptaciones o variaciones como modificaciones sujetas a lo dispuesto en el apartado 4º del artículo 14 de la Ley de Propiedad Intelectual. Esta cesión de derechos lo es con carácter de exclusiva, y sin ninguna limitación ni territorial ni temporal. Igualmente, el ganador renuncia a realizar cualquier acto de explotación con relación a las creaciones que son objeto de dicha cesión. El premio que recibirá el autor representará el pago por la cesión de todos los derechos aquí determinados. Asimismo, el Obispado de Sigüenza-Guadalajara se reserva el derecho de comunicar de forma pública y en los medios de comunicación que crean convenientes la imagen, el nombre y apellidos de los participantes, entendiéndose que estos ceden a favor de dicha sociedad todos los derechos que fueran necesarios a tal fin.
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